

B生活

责任编辑:毛蓉蓉 电话:85311082



全国同行差不多都完了
杭州失物招领公司还活着

- ② 另类征婚,征爱还是征名?
- ③ 星座女孩何时能圆爱情梦?



本周一,沪指收于2017.28点。这是近五年来,上证指数首次回到2000点。随后几天,股指总是在略作调整后以新高收盘。昨天,上证指数收于2062。而这一历史最高位2245点已经越来越近了!

1月份1100点、2月份1200点、3月份1300点、4月份1400点……直到现在,沪指在稳稳地站上了2000点,沪深股市在转折之年,竟然一年多就收复了5年来失去的一页。

尽管如此,投资者却并没有我们想象中欣喜若狂,不少人不赚反亏。与此同时,“股神”林园却在稳稳地赚钱。本周,他在本报公布的投资组合的市值更是创下了900多万元的新高(其成本约为6751387元)。

股指重上2000点,
记者再次连线林园,他笑意盎然——

2000点? 牛市才刚刚开始!

本报记者 毛蓉蓉

来自韩国的健康关怀 ——醒酒神

你饮酒吗?你的肝脏还好吗?你是否饱受酒精肝和脂肪肝的困扰呢?礼仪之邦的中国“无酒不成席”,面对无休止的酒宴应酬,你可以说“不”吗?刚刚步入中年的你脱发了,经常感觉到异常疲惫,精神不再集中了,做事也力不从心了。从太太嗔怪的眼神中,你是否意识到你的健康已经受到损害?你是否意识到你的生活质量正在下降呢?在高谈阔论、开怀畅饮、尽享美酒之后,望着自己逐渐隆起的将军肚,回想起社交活动中口臭的尴尬,见到身边大量的人因为酒精的过量摄取而导致的各种疾病及非良性细胞的促成,亲历那些事业有成的人士由于过份贪杯而英年早逝,在扼腕叹息之余,你是否感到无奈和恐慌?

醒酒神,通过美国FDA认证的健康生物饮品,韩国未来生物集团数十位生物专家经过多年倾心研制,成功地运用高科技生物转化技术从枳壳子等植物提取软骨素Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、免疫蛋白和天然营养成分,快速分解酒精、释放出蛋白膜附在肝脏内壁保护肝脏不受侵害,长期饮用可预防酒精肝、脂肪肝、肝硬化,使得醒酒神在带给你第一时间舒爽畅快的同时,更时刻呵护你的机体健康!

今天,带着浓郁的关爱之情,醒酒神来到中国,为你带来全天候的健康保护,无论是工作还是生活,无论是朋友聚会还是商务应酬,醒酒神都将带给你前所未有的自信体验。拥有更健康的身体,享受更美好的生活,成就更辉煌的事业,全面体贴的健康关怀,来自纯植物精华提取的生物饮品——醒酒神。请即刻体验,为自己,更为家人。



购买一箱可送货上门

义乌新一代饮料销售有限公司

联系人:黄经理

地址:义乌市宾王路388号时代广场A座253号
销售加盟热线:0579-5206636 5206637

市场分化将延续

记者:沪指虽然站稳了2000点大关,但是我们留意到:带动股指的,其实只有比重很小的几只股票,市场“二八”现象非常明显,你怎么看这个表现呢?

林园:我一点也不奇怪!今年3月,我就曾经明确提出大盘蓝筹股将是未来的主流热点,被投资者持续看好的,也必将是少数几只股票。这才是一个正常的市场,如果所有的股票都涨了,那就不太正常,才可怕呢。因为那就意味着牛市将尽了。

记者:你的判断依据是什么呢?

林园:从全球范围看,任何一个成熟市场的牛市行情,都是绩优蓝筹股先上涨150%。上涨150%了,才是真正的牛市到了。到牛市即将结束的时候,指标股一定会涨8倍,甚至以上。而A股市场就几乎颠倒了,一些不知名的公司,竟然比知名企业还值钱。这显然不正常,因为企业的品牌价值并没有计算在内,这些知名企业应该是被低估了。所以,只有这些股票才是老百姓可以放心买的,也只有这些股票才能实实在在地赚钱。

记者:这种分化还会延续吗?

林园:肯定啊!市场的结构性分化才刚刚开始。现在要做的,就是牢牢抓住龙头股不放松。因为这种继续进行中的结构分化导致的必然结果,肯定就是优质股更优质。这种股票将会不断上涨,而其他很多股票,则肯定还要下跌。

牛市才刚刚开始

记者:指数已经到2000点,投资者是不是要小心了呢?

林园:2000点怎么了?这对我而言根本没有什么特别的意思。很多人说这意味着牛市来了。是来了,不过才刚刚开始呢!对我而言,我一直坚持自己的看法,那就是:等招商银行哪天涨到15块了,那才是真正的牛市来了。

记者:那这个高位是不是应该注意风险

了呢?

林园:风险是一直存在的。大涨之后也肯定会有小回。不过,只要没有到我说的这个标准,那么整体趋势肯定是上扬的。

已经亏了就认了吧

记者:虽然股指涨了,但仍然有近8成的股民是亏的。对这些人,你有什么建议呢?是割肉呢还是继续套牢?

林园:如果是我,就卖掉,然后买进主流的好股票。不过关键还是看这买的公司业绩怎么样。不过话说回来,如果这么好的行情下还一直亏钱的话,那这公司本身的业绩肯定也好不到哪里去了。很多人说舍不得,亏了就是亏了,有什么好舍不得呢?如果再不卖,说不定亏到最后,一分钱都没了呢!

记者:很多投资者看到招行、中石化不断上涨,想买又怕买高了,你怎么看?

林园:好公司是有限的,而市场资金却是无限的,所以这些好公司肯定会被资金不断买入。当初我看招商银行第一目标位15元就是这个道理。

目前点位仍敢满仓买

记者:大盘指数快上2000点了,如果再给你50万元,你会买股票吗?

林园:肯定啊!你今天给我,我今天就满仓。

记者:你会选择哪些股票呢?

林园:还是我手中那些股票。虽然不少股票涨了不少,但通过控制仓位就能有效控制风险。比如招商银行6元我敢按照20%的仓位买入,到现在我以5%的仓位买入,风险并不会太大。

记者:你现在敢买的股票有哪些?

林园:用手上所有可以买股票的钱平均买入以下股票:招商银行、工商银行、赣粤高速、瑞贝卡、黄山旅游、上海机场、福建高速、江中药业和铜都铜业。